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Vergi Məcəlləsində edilmiş dəyişikliyə 
əsasən, 01.01.2024-cü il tarixdən etibarən

 Vergi orqanında inzibati şikayətlərə 30 iş v
günü müddətində baxılacaq, əlavə 
araşdırma tələb edildikdə isə müraciətin 
icra müddətinin yalnız 1 dəfə olmaqla 30 
iş günü müddətində artırılması həyata 
keçiriləcəkdir.

Qeyd olunan dəyişikliklər vergi orqanlarında 
inzibati şikayətlərin baxılması müddətlərinin 
optimallaşdırılması, sahibkarlıq subyektləri 
arasında qarşılıqlı etimadın formalaşdırılması, 
məmnunluq səviyyəsinin artırılması, inzibati 
şikayətlərə vergi orqanlarında baxılmasının 
daha çevik və operativliyinin təmin olunması 
məqsədilə edilmişdir.

Vergi ödəyicilərinin 
müraciətlərinin 
cavablandırılması 
daim diqqət mərkəzindədir! 
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Vergi ödəyicilərinin müraciətlərinə vergi v
orqanının cavabları elektron üsulla vergi 
ödəyicisinin elektron kabinetinə göndərilir. 
Vergi ödəyicisinin müraciəti əsasında 
həmin cavabların kağız daşıyıcıda olan 
surəti ona verilir. 

Vergi uçotuna alınmış bütün vergi 
ödəyicilərinin hər birinin elektron kabineti 
olduğundan, təcrübədə vergi orqanı ilə vergi 
ödəyiciləri arasında yazışmaların əhəmiyyətli 
hissəsi elektron kabinet üzərindən elektron 
formada aparılır. Müasir çağırışlara cavab 
verərək vergi orqanları ilə vergi ödəyicisi 
arasında sənəd dövriyyəsinin daha operativ 
təşkil olunması, kağız sərfiyyatına qənaət 
edilməsi, vaxt və maliyyə itkisinin qarşısının 
alınması məqsədilə sözügedən dəyişiklik 
edilmişdir.

Dövlət büdcəsinə ödənilməli olan
vergilər barədə ətraflı məlumatla www.taxes.gov.az

internet saytında tanış ola bilərsiniz.


